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Niederschrift 18. Mitgliederversammlung Partnerschaftskomitee Radevormwald – Châteaubriant e.V. 

 
Niederschrift 

 
über die 18. Mitgliederversammlung des Städtepartnerschaftskomitees „Radevormwald 
– Châteaubriant e.V.“ am Dienstag, 15.03.2011, 19.00 Uhr, im Bürgertreff des 
Bürgerhauses, Schlossmacherstraße 
 
 
 
 
Anwesend:    E. Huckenbeck, Vorsitzende 
     H. Gesenberg 
     D. Grass 
     A. u. R. Hoffmann 
     R. Hofmann 

H. Huckenbeck   
O. Pichottki 
B. Rabanus 
H. Stoffel 

     R. Voß, Schriftführer 
 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
1. Niederschrift über die 17 . Mitgliederversammlung vom 17.02.2011 

 
2. Jubiläumsfeierlichkeiten 2011 - aktuelle Planung 

 
a) Beteiligung am Stadtkulturfest und Mitgestaltung der offiziellen Feier 
b) Bürgerfahrt nach Châteaubriant 
 

3. Verschiedenes 
 
 
 
Die Vorsitzende begrüßt die Mitglieder des Partnerschaftskomitees sowie als Gäste Regine 
Schmidt, Stadtverwaltung und Fritz Ullmann, Ratsmitglied. Änderungswünsche zur 
Tagesordnung liegen nicht vor.  
 
Der Vorstand übernimmt aus Anlass der Wiederwahl die Verzehrkosten. 
 
 
 
 
1. Niederschrift über die 17. Mitgliederversammlung vom 17.02.2011 
 
Es gibt keine Anregungen oder Ergänzungswünsche zur Niederschrift. 
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2.  Jubiläumsfeierlichkeiten 2011 - aktuelle Planung 
 
a) Beteiligung am Stadtkulturfest und Mitgestaltung der offiziellen Feier 
b) Bürgerfahrt nach Châteaubriant 
 
a) Beteiligung am Stadtkulturfest 
 
Die Vorsitzende informiert über den Inhalt einer E-Mail von Monique Bigot: 
 
 zu Pfingsten kommen ca. 12 Ratsmitglieder und  
 rd. 30 Jugendliche vom Jugendrat Châteaubriant - Ankunft Freitag - nach Radevormwald; 
 ungefähr 35 Personen des Erwachsenenaustausches - Ankunft Donnerstag - werden 

ebenfalls zu Gast sein. 
 
Zur offiziellen Delegation gehören neben Bürgermeister Alain Hunault u.a. auch die stv. 
Bürgermeisterinnen M. Bigot und Jacqueline Bombray. 
 
Erni Huckenbeck wird beim Stadtkulturverband den mit dem Freundeskreis gemeinsam 
geplanten Verpflegungsstand offiziell anmelden. 
 
Falls die Stadt keinen größeren Stand zur Verfügung stellen kann, soll auf Anregung von 
Hans Gesenberg eine zusätzliche Bude bei einem Verein oder Kindergarten angemietet 
werden. 
 
Es wird festgehalten, dass das Partnerschaftskomitee weder mit der Unterbringung der 
französischen Gäste noch mit der Organisation des offiziellen Programms befasst ist. 
 
Das Partnerschaftskomitee bietet allerdings seine Unterstützung (z.B. Dolmetscherdienste) 
bei der Betreuung der Gäste an. Einzelheiten müssen noch mit Bürgermeister Dr. Korsten 
abgestimmt werden; das Gespräch soll nach der Ratssitzung am 22.03.2011 vereinbart 
werden. 
 
 
b) Bürgerfahrt nach Châteaubriant 
 
Helmut Stoffel stellt nochmals die Einzelheiten der geplanten Bürgerfahrt vor, die incl. 
Busfahrt, Hotelunterbringung und einigen Essen insgesamt ca. 609 € kosten wird. 
 
Die Einzelheiten sind nochmals der Niederschrift zur Kenntnis beigefügt.  
 
Es stehen 50 Busplätze zur Verfügung, 45 Anmeldungen liegen bereits vor. Anmelde-
vordrucke werden in Kürze verschickt. 
 
Rolf Voß wird gebeten, mit der Werbefirma Raabe abzuklären, welche Kosten für die 
Herstellung von Buttons auf das Partnerschaftskomitee zukommen. Die Buttons sollen an 
alle Mitglieder des Partnerschaftskomitees und alle französischen Gäste verteilt werden. 
 
 
 
 
 
 
 
3. Verschiedenes 
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Es gibt keine Anfragen oder Mitteilungen zu diesem Tagesordnungspunkt. 
 
 
Als Termin für eine gemeinsame Vorstandssitzung mit dem Freundeskreis Radevormwald - 
Nowy Targ wird Mittwoch, 30.03.2011, 19 Uhr, im Bürgertreff vereinbart. 
 
 
Die nächste Mitgliederversammlung findet am 
 

Donnerstag, 05.05.2011, 19 Uhr, im Bürgertreff des Bürgerhauses 
 
statt. Es gibt noch eine gesonderte Einladung. 
 
 
 
 
Ende der Sitzung:   20:10 Uhr 
 
 
 
 
 
  
             
Erni Huckenbeck     Rolf Voß 
Vorsitzende      Schriftführer 
 
 
 
 
Versendetag: 23.03.2011  


